ORG.0012.2.10.2017

Protokół Nr 37/BF/2017
z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów
w dniu 24 października 2017 r.
Posiedzenie Komisji o godz. 15:00 otworzył Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski. Następnie powitał wszystkich zebranych, stwierdził prawomocność obrad i przedstawił porządek obrad.
Na posiedzeniu obecni byli także:
- Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego Tadeusz Waśkiewicz
- Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski
Tematyka posiedzenia:
· Przyjęcie porządku posiedzenia.
· Przyjęcie protokołu 
· Nr 36 z dnia 25.09.2017 r.

· Zaopiniowanie projektów uchwał:
· w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego,
· w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2017 rok,
· w sprawie emisji obligacji komunalnych.

· Opinia w sprawie wniosku mieszkańców z sołectwa Grochowa – Pęchery, o włączenie do budżetu powiatowego na rok 2018 zadania na wykonanie chodnika.
· Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminy Tarczyn w 2017 roku.
· Wolne wnioski i sprawy różne.
· Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski przedstawił porządek posiedzenia. 
Komisja głosami: za - 6, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 jednogłośnie przyjęła porządek posiedzenia.
Ad.2

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poddał pod głosowanie projekt protokołu 
Nr 36 z dnia 25.09.2017 r.

Komisja głosami: za - 6, przeciw – 0 , wstrzymujących się – 0 jednogłośnie przyjęła projekt protokołu.
Ad.3

a)

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poprosił Skarbnika Powiatu Piaseczyńskiego Tadeusza Waśkiewicza o zabranie głosu.
Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt uchwał w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poddał pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu piaseczyńskiego.
Komisja głosami: za - 5, przeciw – 1, wstrzymujących się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
b)

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poprosił Skarbnika Powiatu Piaseczyńskiego Tadeusza Waśkiewicza o zabranie głosu.
Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały 
w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2017 rok wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poddał pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2017 rok.
Komisja głosami: za - 5, przeciw – 1, wstrzymujących się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
c)

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poprosił Skarbnika Powiatu Piaseczyńskiego Tadeusza Waśkiewicza o zabranie głosu.
Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały 
w sprawie emisji obligacji komunalnych wraz z uzasadnieniem .

W dyskusji udział wzięli: Radny Zygmunt Laskowski, Radna Maria Bernacka – Rheims, Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego Tadeusz Waśkiewicz, Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski, Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski.
Radny Zygmunt Laskowski poinformował, że poprosił Starostę Piaseczyńskiego Wojciecha Ołdakowskiego o pewne informacje, które później sobie po przeliczał. Powiedział, że w tej kadencji zostało spłacone 17.822.812 złotych i po odjęciu tego zadłużenie zostaje 35.556.168 złotych. Poinformował, że w tej kadencji wydatków majątkowych było w 2015 roku: 22.755.988 złotych; 2016 roku: 36.942.572 złotych i w 2017 roku: 74.633.733 złotych. Podsumował, że ta kadencja zostawia mniej długów niż poprzednie kadencje. Zauważył, że wszyscy są winni, ponieważ rozdmuchali „balonik inwestycyjny”, Zarząd na to poszedł a teraz nie ma wyjścia. Dodał, że na dzień dzisiejszy nie widzi innej możliwości i trzeba tą uchwałę podjąć. Dodał, że w tych wyliczeniach nie dodał kwot obsługi zadłużenia.
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski odniósł się do inwestycji prowadzonych przez Powiat. Podkreślił, że jest to trudna decyzja dla Zarządu, który starał się nie zadłużać Powiatu, bo wiadomo z czym to się wiąże, to nie są pieniądze darowane, tylko kiedyś trzeba będzie je oddać. Przedstawił jak wyglądało Starostwo na początku kadencji.
Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski poddał pod głosowanie projekt uchwały 
w sprawie emisji obligacji komunalnych.

Komisja głosami: za - 5, przeciw – 1, wstrzymujących się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad.4

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski przedstawił treść wniosku mieszkańców z sołectwa Grochowa – Pęchery, o włączenie do budżetu powiatowego na rok 2018 zadania na wykonanie chodnika. Poprosił Zarząd o wypowiedź w tej sprawie. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski poinformował, że poczynił pewne ustalenia i może uda się wykonać cały odcinek chodnika od drogi wojewódzkiej Nr 722 do ulicy Zbigniewa Pawlaka. Zarząd rozważa możliwość korzystania z programów rozwijania terenów wiejskich i złożenia projektu o pozyskanie środków finansowania zewnętrznego. Możliwe jest, że uda się wyremontować cały odcinek a nie 50 m.
Ad. 5 

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminy Tarczyn w 2017 roku wraz z uzasadnieniem.
Radny Zygmunt Laskowski odniósł się do projektu uchwały. Stwierdził, że pomocy finansowa jest bezcelowa, ponieważ samochód zastał opłacony w całości, tak informacja pojawiła się w prasie lokalnej. Poinformował członków komisji, że komisja Strategii wystąpiła z wnioskiem do Pani Burmistrz Tarczyna celem wyjaśnienia szczegółów zakupu przez Gminę Tarczyn samochodu pożarniczo-ratowniczego dla OSP Tarczyn. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski poinformował, że również wystąpił do Pani burmistrz Gminy Tarczyn z pismem dotyczącym zapytania czy samochód został sfinansowany.
Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego Tadeusz Waśkiewicz poinformował, że w budżecie nie na środków zabezpieczonych, więc najpierw należałaby to wprowadzić do budżetu a dopiero później podjąć tego typu uchwałę. 
Ad.6

Radna Maria Bernacka – Rheims zapytała o progi zwalniające we wsi Siedliska.
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski poinformował, że zostaną zamontowane dwa progi zwalniające. Będą to progi gumowe i przykręcane, które będzie można podczas remontu zdemontować i zamontować ponownie.
Ad. 7

Przewodniczący Komisji Waldemar Kosakowski zamknął posiedzenie Komisji Budżetu
i Finansów.
Posiedzenie skończyło się 15:55.
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